2.5 OBJEM KVAPALINY VYTLACENEJ TELESOM

Objem V1 ponorenej Casti plavajuceho telesa a objem V2 kvapaliny vytlaCene;j
tymto telesom je rovnaky.

objem vytla¢enej vody = objem plavajuceho telesa

Vvytlaéenej vody — Vpla'vajaceho telesa
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Hmotnost vody m: vytlaCenej plavajucim telesom je rovnaka ako hmotnost' m:

plavajuceho telesa.

hmotnost vytlacenej vody = hmotnost’ plavajuceho telesa

Myvytiaéenej vody = M plivajiceho telesa

Objem plavajuceho telesa je vacsi ako objem vody vytlaCenej tymto telesom.
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1 ml vody vazi 1 g.

Objem vytlacenej kvapaliny V2

Objem telesa V1 potopeného vo vode je rovnaky ako objem V2 vody vytlacenej
tymto telesom.

objem potopeného telesa = objem vytlacenej vody

Vpotopeného telesa — Vvytlac'enej vody

Hmotnost vody m. vytlaCenej potopenym telesom je mensSia ako hmotnost m:

potopeného telesa.
hmotnost vytlacenej vody < hmotnost potopeného telesa

Myvytiaéenej vody <m potopeného telesa

m; < Ma

Vytlak lodi znamena hmotnost vytlagenej vody lodou. Casto sa pouZiva ako meradlo na

urenie velkosti niektorych typov lodi.
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Cim vaési vytlak, tym vaésia lod'.

Zaver:

Hmotnost’ plavajucich telies a hmotnost’ vytlaéenej vody boli rovnaké.

To vSak neplati pre potapajuce sa telesa.

Potapajuce sa telesa maju vacsiu hmotnost, ako je hmotnost vytlaCenej

kvapaliny.

Objem vody vytlacenej telesom - video
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https://www.youtube.com/watch?v=rYpZplW-ZUI

